Zacolac

Obéz OKI 2025 — grupa 1 :
Test poziomujacy Limit pamieci: 128 MiB

Zacolac potrzebuje przeszczepu witoséw. W Turcji (stolicy przeszczepéw) wiosy sa jednak bardzo drogie
i Zacolac nie moze sobie pozwoli¢ na zakup wiekszej ilosci wtoséw niz to konieczne. Zakola Zacolaca maja ksztatt
dwéch pétkoli o promieniu r stykajacych sie w jednym punkcie. Poméz Zacolacowi i policz jaka powierzchnie
musi przeszczepic.
WejsScie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba rzeczywista r (0 < r < 1000 000).

Wyjscie

W pierwszym wierszu wyjécia powinna znalez¢ sie jedna liczba rzeczywista oznaczajaca powierzchnie zakoli Za-
colaca. Odpowiedz zostanie uznana za poprawna, jezeli btad bezwzgledny bedzie wynosit co najwyzej 1073.

Przyktady
Wejscie dla testu varOa: Wyjscie dla testu varOa:
1 3.142
Wejscie dla testu varOb: Wyjscie dla testu varOb:
5 78.540
Ocenianie
Podzadanie | Ograniczenia Limit czasu | Punkty
1 r < 1000 ls 30

2 Brak dodatkowych ograniczen 1s 70




